



Investigation Respondent: Nurse from Urology, No. 371 Hospital of People's Liberation Army, Xinxiang, Henan

Investigation Date: March 2, 2022 (+86-373-5193654)

Summary

1. No.371 Hospital has been renamed as Army 83rd Group Hospital.
2. Director Guo Junyi is usually available at the clinic Monday and Wednesday.
3. Question: Your hospital can do more than 100 cases a year?
Answer: More or less.
4. Question: That means, the organ supply is...is sufficient, right?
Answer: Yes, right.
5. Question: Is the organ supply from local or non-local?
Answer: It's within the province.
6. There's only one team. Director Guo is the only one doing it.

Recording Content:

Nurse: Hello, hi!

Investigator: Hello, hi! It's the PLA 371 Hospital, isn't it?

Nurse: Ah, yes.

Investigator: Its name has been changed, now called Army 83rd Group Hospital.

Nurse: Ah.

Investigator: Ah, I'd like to ask you something. My family member has kidney failure and needs a kidney transplant. I'd like to ask if there are many patients waiting in line at your hospital.

Nurse: Ah, there aren't many. You could go to our clinic first and let the doctor take a look.

Investigator: Ah, then...then I want to ask...

Nurse: Ah.

Investigator: Whom should we see as our chief surgeon? We just make an appointment with him, can't we?

Nurse: Ah, if you come today, it's Director Guo at the clinic.

Investigator: Ah, Director Guo, Guo...Guo what? His full name please?

Nurse: Guo Junyi.

Investigator: Guo Junyi.

Nurse: Right. Today you can...he's usually available at the clinic Monday and Wednesday. You can just make an appointment with him, go let him take a look.

Investigator: Ah, which Yi, which Yi is it?

Nurse: The Yi that means will power.



Investigator: Ah, the Yi that means will power. Ah, okay.

Nurse: Right, and the Jun that means gentleman.

Investigator: Ah, then I want to know how many cases he can do a year. His skill shouldn't be an issue, right?

Nurse: Eh, this is uncertain. You need to let...let Director Guo take a look at the patient's condition first.

Investigator: Ah, okay.

Nurse: Ah, first, the patient's condition needs to be assessed.

Investigator: We have completed tissue typing, you know. Because of this lingering pandemic, we haven't been able to go out...so we'll take this medical file over, and if it's okay, it can be done as soon as quickly...

Nurse: Right, you bring...you bring your file over and let Director Guo take a look.

Investigator: That means, the organ supply is...is sufficient, right?

Nurse: Yes, right.

Investigator: Ah, okay.

Nurse: Alright.

Investigator: Ah, okay. Another question: can your hospital...do more than 100 cases a year?

Nurse: More or less.

Investigator: Ah, that's not bad.

Investigator: So the waiting time isn't too long. I also want to know, how fresh is it?

Nurse: You...you do it this way: you come and let Director Guo take a look, okay?

Investigator: Ah, since...since this is something with a human life at stake, I want to ask...ask, that is, what's the survival rate? What percentage?

Nurse: Eh, I am unable to tell you this specifically. You wait until you see Director Guo, and he will explain it to you, okay?

Investigator: Ah, okay. I just want to know that...

Nurse: Ah, let him explain it to you in detail, because, after all, it's a major surgery.

Investigator: Right, that's right. That's why I am concerned about it.

Nurse: That's why I do not dare to tell you for sure or what not. You let Director Guo take a look for you, let him explain it to you, okay?

Investigator: Ah, okay. Then I would like to ask whether the organs are supplied locally or shipped from other places? If supplied locally, it will be...fresh, right?

Nurse: Eh, right. Some...some are, it depends on if there's a match.

Investigator: Ah, ah, that's true. If it's locally supplied, it will be...if it's shipped from other places, isn't it...a bit risky?

Nurse: Eh, not necessarily. It depends if...if you are matched.

Investigator: That's why I can't tell you for sure, you know. Not that affirmative.



Investigator: Ah, then...then that, let's say, if it's shipped from other places, is it from within the province or outside it?

Nurse: Within the province, within the province.

Investigator: Ah, it's within the province, ah, that's okay.

Nurse: Eh.

Investigator: Another thing, about the inpatients, that is, are there many inpatients who have finished transplant? Is there a shortage of beds?

Nurse: No shortage of beds.

Investigator: Ah, no shortage.

Nurse: Ah, ah.

Investigator: There are available beds.

Nurse: Ah, yes.

Investigator: Ah, okay. What about the cost? How much approximately?

Nurse: What's that?

Investigator: Cost. How much money do we need to prepare?

Nurse: Cost? Well, for you I...I am really unable to tell you the specifics. You need to have Director Guo take a look for you, and then I will tell you, you let Director Guo explain it to you.

Investigator: Ah, okay.

Nurse: Because this...each individual has different conditions, so I am unable to tell you for sure.

Investigator: Ah, right. Then I want to ask, is Director Guo the chief surgeon?

Nurse: Right, right.

Investigator: Ah, then how many teams does the hospital have? He is the best at it, isn't he?

Nurse: Yes, right.

Investigator: Ah, is there one team?

Nurse: Right, one team, led by Director Guo.

Investigator: Oh, okay. That Director Guo, Guo Junyi, right?

Nurse: Yes, right.

Investigator: Okay, thank you.

Nurse: Not a problem.

Investigator: Okay, okay, thanks. Bye.